Memoduka 3a KOMNIeKCHa OUeHKa
kbMm JOKYMEHTALIUA 3A YHYACTUE B NMPOLUEAYPA HA IOTOBAPAHE C
NMPEOBAPUTEINHA NOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JIAFAHE HA OBLLUECTBEHA
NMOPBYKA

C npegmer:

[ocTtaBka Ha HOBU cunoBu TpaHccopmaTtopu 110/20/10kV 3a HyxauUTe Ha
»EnekTpopasnpepeneHmne Cesep“ AL.

MemodQuka 3a KOMMJIeKCHa OUeHKa

KomnnekcHaTa oueHKa Ha KaHauaaT 3a Bcsika 000cobeHa no3uuus ce npecmsTta
no cnegHata opmyna:

KO = (0,8*T1)+(0,1*T2)+(0,1*T3)

KbOeTo:
KO - e KomnnekcHa oueHKa 3a KOHKpeTHaTa obocobeHa no3mums
T1 — e nokasaTten, oTpassBall TeXecTTa Ha npegnaraHaTa LUeHa Ha

CbOTBETHaTa odepTa.
T2 — e nokasaTten, oTpassiBaly, TEXeCTTa Ha NpeasiokeHusl oT KaHamaaTa CpokK
3a U3NbJIHEHWE Ha NopbyKaTa /B KanengapHu gHu/.

1. lNpeanoxeHa ueHa - (T1) c koedmumeHT Ha TexecT B KO 80%,
KOWTO MokasaTen ce u34yucrisisa no cregHara popmyna:

T1= (Lmin/ Lin)* 100

KbAeTo:

Limin - npeacrtaBnsBa npeasioxeHata Ham-HUCKa oblia CTOMHOCT (LeHa) 3a
N3NblHEHNe Ha nopbykaTa, No CboTBeTHaTa ob6ocobeHa nosmuus;

Lin - npenctaesnsBa obuwiata CTOMHOCT (LeHa), npeanoxeHa OT CbOTBETHUSA

KaHauaaT, no cboTBeTHaTa o6ocobeHa no3nums.
MakcumanHua 6pon Toukm no To3um nokasaten e 100.

KoedumumeHTbT, ¢ KONTO TO3N KPUTEPUIW y4acTBa B KOMMSEKCHaTa oueHKa 3a
obocobeHaTa no3nuyus e paseH Ha 0,8.

2. Cpok Ha pocTaBKa - (T2) c koedpuumeHT Ha Texect 10%.



ToykuTe No nokasarten CpOK Ha OOCTaBKa LWe ce uns4dyumcnAasat no cnegHuaA
Ha4nH:

Cpok Ha gocTaBka B

KaneHaapHU AHN Ao 180 Anm Ao 210 AHu Hag 210 aHu

T2 100 75 50

MakcumanHua 6pon Toukm no To3um nokasaten e 100.

KoedunumeHTbT, ¢ KONTO TO3N KPUTEPUIW y4acTBa B KOMMSEKCHaTa oLeHKa 3a
obocobeHaTa no3nuyus e paseH Ha 0,1.

3. TexHunyecka oueHka (T3) ¢ koecpmumeHT Ha Texect 10%, KONTO nokasaren
ce usyucnsaea no criegHata dopmyna:

T3 = 0,8*Pnx, + 0.1*Pkc10, + 0.1*Pkc20,,
KbAeTo:
Pnx, = (PnXmin/ Pnx,) * 100

Pnx — npeacraBnsasaT npeanioxeHuTe 3arybu Ha npaseH xof OT CbOTBETHUAT
yyacTHuK B KW,
Pnxmin — NpeacTaBnaBaTt NpeasioxXeHnTe Han-HUCKM 3arybmn Ha npaseH xopq

Pkc10, = (Pxc10min/ Pkc10,) * 100

Pkc10, - npeacrtasnasaT npegnoxeHuTe 3arydbm Ha KbCO CbeAWHeHWe 3a
HamoTku 10kV Ha cboTBETHMA ydacTHUK kKW

Pkc10min - NpeacTaBnaBaT NpeanoXeHnTe Han-HUCKM Ha KbCO CbedUHeHWne 3a
HamoTkn 10KV .

Pkc20, = (Pxc20min/ Pxc20,) * 100

Pkc20, - npeacrtaBnaBaT npegnokeHuTe 3arybm Ha KbCO CbedUHeHWe 3a
HamoTku 20 KV Ha cboTBETHUA y4acTHUK KW

Pkc20in - NnpeacTaBnaBaT NpeanoXeHnTe Han-HUCKM Ha KbCO CbedWHeHune 3a
HamoTkun 20KV .



